



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Организаторам и участникам Третьей международной конференции
«Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве»**

Сердечно приветствую организаторов и участников Третьей международной конференции «Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве».

В условиях становления новой поликентричной системы мироустройства и повышения роли фактора цивилизационной идентичности задача сохранения языкового и культурного многообразия приобретает особое значение, в том числе в контексте обеспечения устойчивого развития. В сегодняшнем информационном обществе эти усилия, разумеется, не могут не охватывать киберпространство.

Обладая многовековым опытом мирного сосуществования и сотрудничества различных национальностей и конфессий, Россия активно содействует поддержанию культурно-языкового разнообразия современного мира. В рамках Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» наша страна организовала две международные конференции по данной тематике. В их итоговых документах – «Ленской резолюции» и «Якутском воззвании» - предложены пути реализации ряда Рекомендаций Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества, выдвинута идея подготовки Всемирного саммита по многоязычию в 2017 году.

Уверен, что конференция внесет свой вклад в комплексный серьезный анализ проблем, включенных в ее повестку дня, а также предоставит ее участникам возможность ближе познакомиться с богатой и самобытной якутской землей.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

 С.ЛАВРОВ